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ΘΕΜΑ Α 
Α1. Θεωρία 
Α2. i. Λ, ii. Λ, iii. Σ, iv. Σ, v. Λ 
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1. ߀޿ሬሬሬሬሬԦ − ሬሬሬሬሬԦ߁޿ = ሬሬሬሬሬԦ߀߂ − ሬሬሬሬሬԦ߁߂ ⇔ ሬሬሬሬሬԦ߀߁ =  ሬሬሬሬሬԦ ισχύει߀߁
Β2. Έστω Α σημείο αναφοράς 
ሬሬሬሬሬԦ޿߈9 − 2൫߀޿ሬሬሬሬሬԦ − ሬሬሬሬሬԦ൯߈޿ − 7൫߁޿ሬሬሬሬሬԦ − ሬሬሬሬሬԦ൯߈޿ = 0ሬԦ ⇔ 
ሬሬሬሬሬԦ޿߈9 − ሬሬሬሬሬԦ߀޿2 − ሬሬሬሬሬԦ޿߈2 − ሬሬሬሬሬԦ߁޿7 − ሬሬሬሬሬԦ޿߈7 = 0 ⇔ 
ሬሬሬሬሬԦ߀޿2− − ሬሬሬሬሬԦ߁޿7 = 0 ⇔ ሬሬሬሬሬԦ߀޿ = − 7

2  .ߣߟߜ ሬሬሬሬሬԦ߁޿
ሬሬሬሬሬԦ߀޿ ∕∕  ሬሬሬሬሬԦ άρα Α, Β, Γ συνευθειακά߁޿

 
ΘΕΜΑ Γ 
Γ1. Ο μέσο του ΑΓ οπότε  
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Γ2. Έστω Δ(x, y). Ο μέσο του ΒΔ οπότε 
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Γ3. ߀޿ሬሬሬሬሬԦ = (4 − 2, −1, −3) = (2, −4) 



ሬሬሬሬሬԦ߁޿ = (0 − 2, 5 − 3) = (−2, 2) 
 
ΘΕΜΑ Δ 
Δ1.  

ଵݔ + ଶݔ
2 = − 1

2 ⇔ ଵݔ + ଶݔ = −1 ⇔ ߚ−
ߙ = −1 

⇔ ଶߣ + ߣ3 − 5 = −1 ⇔ ଶߣ + ߣ3 − 4 = 0 ⇔ ߣ = −4 ή ߣ = 1 
Δ2. Έστω Α(x1, y1), Β(x2, y2), Γ(x3, y3) 

ەۖ
۔

ۓۖ ଵݔ + ଶݔ
2 = 2

ଵݔ + ଷݔ
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⇔ ቐ
ଵݔ + ଶݔ = 4

ଶݔ + ଷݔ = −2 (1) +
ଵݔ + ଷݔ = 10 (2)  

                             x1+x2+x3=64+x3=6x3=3 
Οπότε από (2) x1=8 και από (1) x2= -4 
Ομοίως y1= -1, y2= -1, y3=9 
Άρα Α(8, -1), Β(-4, -1), Γ(2, 9) 
 
 


